
A fenntartó által engedélyezett osztályok: Évfolyamonként egy osztály 

A beiratkozás ideje: a fenntartó által meghatározott időpontban 

 

A felvétel és az átvétel helyi szabályai 

A szülő a szabad iskolaválasztás jogán gyermekét bármikor átírathatja másik iskolába. A 

mindenkori törvényi szabályokat figyelembe véve az igazgató dönt a felvételről és átvételről. 

Felvétel elvei: 

A körzetes tanulót minden esetben fel kell venni. Ha a felvételi kötelezettsége teljesítése után 

további felvételi, átvételi kérelmeket is teljesíteni tudunk, a további felvételi kérelmek 

teljesítésénél előnyben kell részesíteni a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket, 

tanulókat. 

 Nem körzetes tanulót jelentkezése esetén előjegyzésbe vesszük. Akkor tudjuk felvenni, ha az 

osztálylétszám ezt lehetővé teszi. SNI-s gyermek az osztálylétszám tekintetében 2 (illetve a 

szakvéleményben meghatározott számnak megfelelő) főnek minősül. Különleges helyzetű az 

a gyermek, akinek a testvére az iskolánkba jár. Pedagógiai programunk nem rendelkezik a 

tanulók felvételéhez szükséges alkalmassági vizsgával. Átvétel elvei Iskolaváltás esetén a 

váltás okainak, a gyermek tanulmányi eredményeinek és magatartásának, esetleges 

szakvéleményének alapján, a szülővel és a leendő tanulóval való megismerkedés után az 

igazgató az osztályfőnökkel egyetértésben dönt a tanuló átvételéről az osztálylétszám és az 

osztály összetételének figyelembe vételével. Fontos szempont az eddig tanult idegen nyelv 

egyezése az iskola által tanított nyelvvel. Különleges bánásmódot igénylő tanuló esetén 

megvizsgáljuk, hogy biztosítani tudjuk-e a számára előírt fejlesztési követelményeket. A 

tanév közben átvett tanuló gondviselője köteles gondoskodni a tankönyvek, tanszerek 

beszerzéséről a beiratkozástól számított egy hónapon belül. Ha az átvett tanuló iskolájának 



pedagógiai programja lényegesen eltér a miénktől, a tanuló különbözeti vagy osztályozó 

vizsgára kötelezhető. Ehhez felzárkóztató segítséget kaphat. A vizsga letételéhez türelmi 

időszakot biztosíthatunk. 


